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ATA DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO CAETANO DO SUL, 

REALIZADA NO PLENÁRIO DOS 

AUTONOMISTAS, AOS SETE DIAS DO 

MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS 

MIL E VINTE E TRÊS, COM 

TRANSMISSÃO AO VIVO NAS PÁGINAS 

OFICIAIS DA CÂMARA NO FACEBOOK E 

NO YOUTUBE. 

 

 

 

Às dezesseis horas e onze minutos, com a presença, registrada por livro 

próprio e meio eletrônico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia 

Junior;  Anacleto Campanella Junior; Bruna Chamas Biondi; Caio Martins 

Salgado; César Rogério Oliva; Cícero Alves Moreira;  Eclerson Pio Mielo, 

Presidente da Mesa; Edison Roberto Parra; Fábio Soares de Oliveira; Gilberto 

Costa Marques; Jander Cavalcanti de Lira, 3º Secretário; Marcel Franco 

Munhoz, Vice-Presidente da Mesa; Marcos Sergio Gonçalves Fontes; 

Maurício Fernandes da Conceição; Olyntho Sequalini Voltarelli; Roberto 

Luiz Vidoski, 1º Secretário; Rodnei Claudio Alexandre e Thaiane Spinello, o 

Senhor Presidente assume a Presidência da Mesa e declara aberta a Sessão, 

transmitida ao vivo, por intermédio das páginas oficiais da Câmara Municipal 

nas redes sociais Facebook e Youtube, conforme links:  

<https://www.facebook.com/camarascsoficial/videos/317050757747995/> e 

<https://www.youtube.com/watch?v=QmkxxGBllHo>. O Presidente da Mesa 

comunica ao Plenário que a Ata da 34ª Sessão Ordinária, tendo sido enviada, 

aos senhores vereadores, e não havendo retificação ou impugnação 

apresentada, fica “Aprovada”. A seguir, a Mesa procede à leitura das matérias 

destinadas ao Pequeno Expediente. Processo nº. 3172/22. Prefeitura 

Municipal. Ofício do Senhor Prefeito Municipal encaminhando cópia do 

Decreto nº 11.985, de 16/10/2023. “Ciente”. Processo nº. 0651/23. Prefeitura 

Municipal. Ofício do Senhor Prefeito Municipal encaminhando cópia do 

Decreto nº 11.982, de 11/10/2023. “Ciente”. Processo nº. 4913/23. Bruna 

Chamas Biondi. Projeto de Lei que "regulamenta a Lei nº 13.935, de 11 de 

dezembro de 2019, que dispõe sobre a prestação de serviços de psicologia e 

de serviço social nas redes públicas de educação básica.". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4914/23. 
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Bruna Chamas Biondi. Projeto de Lei que "Dispõe sobre o direito de 

candidatas gestantes e lactantes adiarem a realização da prova física em 

concursos públicos e seleções simplificadas no âmbito da administração 

pública municipal.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 4917/23. Ródnei Claudio Alexandre. Projeto de 

Lei que "Institui medidas para a segurança e privacidade das informações 

relativas a prontuários de pacientes.". “Às Comissões de Justiça e Redação 

e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4980/23. Roberto Luiz Vidoski. 

Projeto de Lei que "Dispõe sobre a proibição de realizações de eventos 

esportivos e culturais nos dias de provas de concursos públicos, exame 

nacional do ensino médio (ENEM), OAB e exames similares em São Caetano 

do Sul e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4982/23. Roberto Luiz Vidoski. 

Projeto de Lei que "Altera a alínea "k" do artigo 1º da Lei nº 410, de 14 de 

janeiro de 1954, que dispõe sobre a proibição de ruídos ou sons excessivos e 

evitáveis que possam perturbar o sossego público, e dá outras providências.". 

“Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. 

Processo nº. 4915/23. Caio Martins Salgado. Moção de Repúdio em razão da 

declaração preconceituosa realizada no Plenário da Câmara Municipal de 

Arcoverde, em Pernambuco, pela vereadora Zirleide Monteiro Cavalcanti 

Torres, que demonstrou total desrespeito e falta de empatia às pessoas com 

deficiência e às suas famílias. “À Comissão de Justiça e Redação”. Processo 

nº. 4943/23. César Rogério Oliva. Moção de Repúdio à Enel - Distribuição 

São Paulo - SCS, devido aos recentes problemas no fornecimento de energia 

elétrica no município. “À Comissão de Justiça e Redação”. Processo nº. 

4910/23. Eclerson Pio Mielo. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a instituição de um Centro de Atenção Psicossocial (CAPS) 

infantil e juvenil em nosso município. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

4926/23. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a poda de um pinheiro que fica dentro da EMEI Antônio de 

Oliveira. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4930/23. Américo Scucuglia 

Junior. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando, em parceria com 

o PROCON municipal e demais secretarias competentes, a fim de estabelecer 

força tarefa para atender os munícipes, que se sentirem lesados e pleitearem, 

o ressarcimento dos prejuízos causados pelo vendaval que atingiu grande parte 

do estado de SP e, inclusive, o nosso município, na tarde de sexta-feira (3/11). 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4932/23. Américo Scucuglia Junior. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando poda das árvores na al. 

Conde de Porto Alegre, na altura dos números 860 a 965, no bairro Santa 

Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4937/23 a 4942/23. César 



 

 

hae  3 

Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: implantar uma rotatória no 

cruzamento da rua São Sebastião com a rua Rio Grande da Serra, próximo ao 

restaurante 7 Mares; colocar uma câmera 360° no cruzamento da rua São 

Sebastião com a rua Rio Grande da Serra, próximo ao restaurante 7 Mares; 

melhorar a iluminação das vielas da rua Luis Fiorotti, bairro Olímpico; troca 

das lâmpadas do viaduto dos Autonomistas; melhorar o sistema de 

escoamento de água do acesso subterrâneo (túnel) que liga o bairro Fundação 

ao bairro Centro; e a criação de um “trocador”, espaço para trocar as crianças, 

no Atende Fácil Saúde. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4944/23 a 

4950/23. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: o reforço de 

policiamento na rua Nelson (bairro Mauá); tratativas visando a limpeza geral 

do ribeirão dos Meninos; a remoção da raiz abandonada na rua Humberto 

Fernandes Fortes, altura do número 261, em frente ao condomínio flamboyant 

- cj. dos Radialistas; trabalhos de jardinagem, no jardim da escola 28 de Julho; 

revitalização total, inclusive do gramado, da área pet (da praça di thiene); a 

colocação de uma lombada eletrônica na descida da rua Silvia (em frente ao 

escadão); e reforçar a segurança na rua Santa Catarina e na praça Cardeal 

Arcoverde. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4954/23 e 4955/23. 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: elaboração de um 

plano de trabalho para podas de árvores do município, devido aos altos índices 

de queda e risco de dano grave provocados pelas chuvas e ventos; e 

implantação de plantão médico veterinário aos sábados, domingos e feriados 

nas unidades de saúde animal e Hospital veterinário, para atender casos de 

urgência e emergência. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4964/23 a 

4967/23. Gilberto Costa Marques. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a instalação de uma 

lombofaixa na rua Capeberibe, 761 - b. Barcelona; a instalação de uma 

lombofaixa na rua Luis Fiorotti, próximo ao nº 974 - b. Olímpico; a instalação 

de uma lombofaixa ou redutor de velocidade na rua Silvia, 1249 — b. 

Oswaldo Cruz; e a instalação de um semáforo no cruzamento da rua Silvia 

com a rua Amazonas, no bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processo 

nº. 4970/23. Edison Roberto Parra. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas na rua 

São Paulo, notadamente na altura do número 780. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 4976/23. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando colocar a iluminação no campo de futebol e 

pista de atletismo CTE Mario Chekin. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 
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4983/23 a 4986/23. Cícero Alves Moreira. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a vistoria 

técnica da árvore, situada a avenida Vital Brasil Filho, 319 esquina com a rua 

Maranguá (onde a árvore está localizada), no bairro Oswaldo Cruz; a poda da 

árvore situada a rua Curupaiti, 131 no bairro Cerâmica; a instalação de uma 

lixeira de tambor (azul), na avenida Antônio da Fonseca Martins com rua João 

Almendra, no bairro São José; e o envio de Projeto de Lei a esta Edilidade, 

versando sobre a criação de uma avaliação, mapeamento e monitoramento de 

todas as árvores, de pequeno médio e grande porte, com rastreabilidade de 

poda e vida saudável da mesma na cidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processo 

nº. 4991/23. Fábio Soares de Oliveira. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a instalação de semáforos com energia solar no 

município. “Ao Senhor Prefeito”. Esgotadas as matérias do Pequeno 

Expediente, passa-se à fase do Expediente. A Mesa procede à leitura das 

matérias destinadas ao Expediente. Processo nº. 4802/23. Edison Roberto 

Parra. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à padaria Monte Carlo, por ter sido a única padaria de São 

Caetano do Sul, a ser escolhida para integrar o guia turístico das padarias do 

estado de São Paulo, lançado pelo Governo do Estado em 17 de outubro de 

2023. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4803/23. 

Mauricio Fernandes da Conceição. Requerimento solicitando inserção em Ata 

e nos Anais de Voto de Congratulações pela brilhante organização da 

caminhada outubro rosa. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 4804/23. Mauricio Fernandes da Conceição. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas 

e preventivas nos bairros Nova Gerty, avenida Tietê e adjacências, e Mauá 

principalmente nas ruas Marlene, Iguaçu e Capivari. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4806/23. Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto 

de Congratulações ao Excelentíssimo Senhor Orlando Morando, Prefeito do 

município de São Bernardo do Campo, pela inauguração do Hospital 

veterinário público, no último dia 24 de Outubro de 2023. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4807/23. Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto 

de Congratulações ao canil da Guarda Civil Municipal, pelos 20 anos de 

existência no município de São Caetano do Sul, comemorado no dia 20 de 
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novembro de 2023. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 4811/23. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Guarda Civil 

Municipal Senhora Patrícia Candido, pela conquista de medalhas de Ouro na 

modalidade Powerlifting, consolidando a cidade São Caetano do Sul como 

celeiro de atletas campeões. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 4824/23. Bruna Chamas Biondi. Moção de apoio a criação do 

Instituto Federal do Grande ABC autônomo, diferenciado pedagogicamente e 

articulado regionalmente. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 4832/23. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à loja RR Shoes, pelo 

transcurso do 17º aniversário de atividades em São Caetano do Sul. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4835/23. Gilberto 

Costa Marques. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º 

BPM-M, visando rondas ostensivas na r. Nove de Julho - bairro Olímpico. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4851/23. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata 

e nos Anais de Voto de Congratulações à Prefeitura Municipal, ao Senhor José 

Auricchio Junior e secretariado, pela entrega no dia 27/10/2023 da praça 

Cardeal Arcoverde. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado, com voto 

contrário do Vereador Edison Roberto Parra”. Para declarar voto, fazem uso 

da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi, Edison Roberto Parra e 

Gilberto Costa Marques. Processo nº. 4853/23. Américo Scucuglia Junior. 

Moção de apoio ao projeto nº 5064, de 2023, que concede anistia aos acusados 

e condenados pelos crimes definidos nos arts. 359-L e 359-M, do decreto-lei 

nº 2.848, de 7 de dezembro de 1940 - código penal, em razão das 

manifestações ocorridas em Brasília, na praça dos Três Poderes, no dia 08 de 

janeiro de 2023. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado, com votos 

contrários dos vereadores Bruna Chamas Biondi e Jander Cavalcanti de Lira”. 

Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi, 

Américo Scucuglia Junior, Jander Cavalcanti de Lira e Gilberto Costa 

Marques. Processo nº. 4895/23. Roberto Luiz Vidoski. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao 
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Secretário de segurança, Senhor Lourival Do Santos Silva, pelos serviços 

prestados ao município de São Caetano do Sul. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4899/23. Edison Roberto Parra. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando 

rondas ostensivas nas imediações dos estabelecimentos bancários do 

município. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

4958/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando envio de ofício à 

Enel, visando que sua Diretoria Executiva, em conjunto com o Conselho de 

Administração, tomem providências para sanar o fornecimento de energia 

elétrica e remoção das árvores que estão sobre a fiação, em decorrência das 

rajadas de vento e chuvas fortes ocorridas no último dia 03 de novembro. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4959/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações à EMEF Leandro Klein, pelo café para comemorar 

duas datas importantes “Dia do Professor” e “Dia do Servidor público”. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4960/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações à EMEF Décio Machado Gaia, pela visita ao 

museu de zoologia da universidade de São Paulo. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4961/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMEI Francisco Falzarano, pelo projeto: brinquedos e 

objetos com materiais recicláveis que o professor Danilo e a auxiliar Eliane 

realizaram com as crianças do G4B. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 4962/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF 

28 de Julho, pela formação em mediação de leitura dos professores. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4981/23. Caio Martins 

Salgado e outros. Requerimento à Mesa Diretora visando criar uma Comissão 

Parlamentar de Inquérito (CPI), pelo prazo de 120 dias, para investigar os 

motivos e responsabilidades acerca da falta de fornecimento de energia 

elétrica, prestado pela Enel Distribuição São Paulo, desde o dia 03 de 

novembro até a presente data. Colocado em discussão, ninguém desejando 
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fazer uso da palavra é esta encerrada. Para encaminhar a votação, faz uso da 

palavra o Vereador Caio Martins Salgado. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Para declarar voto, fazem uso da palavra Gilberto Costa 

Marques, Bruna Chamas Biondi e Jander Cavalcanti de Lira. Pela ordem, faz 

uso da palavra o Vereador Caio Martins Salgado. Processo nº. 4989/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações à CELEF - Centro de Estudos de Línguas do 

Ensino Fundamental, pela aula temática em comemoração ao dia do 

Halloween, exibida no SPTV da Rede Globo. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4992/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMEF Maria Teresinha Dario Fiorotti, pela menção honrosa 

do Enzo do Val Carratu pela conquista da medalha de bronze na última edição 

da olimpíada nacional de ciências (ONC 2023). Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4993/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMEI Rosana Aparecida Munhos, pela atividade realizada 

“Riqueza da cor vermelha”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 4994/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EME Prof. Vicente Bastos, 

pela visita ao parque do Estoril em São Bernardo com os alunos do 2º anos. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4995/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações à EMI Maria D'Agostine pela realização do 

projeto acolher. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 4996/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF 28 de Julho, pela atividade 

com o tema Imigrantes com os alunos do 4° ano. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3858/23. Bruna Chamas Biondi. 

Requerimento solicitando envio de ofício à Secretaria Municipal de 

Assistência e Inclusão Social (SEAIS). visando informações referente a 

implementação do Fundo Municipal de Proteção e Defesa dos Direitos da 

Mulher. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica "Pendente Discussão e Votação". 
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Processo nº. 4925/23. Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento da 

Senhor Sebastião Frezarim. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 4927/23. Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do 

Senhor Agnaldo Montagnini. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Em razão dos votos de profundo pesar, o Presidente da Mesa 

solicita que se dedique um minuto de silêncio. Assim é procedido. Esgotadas 

as matérias do Expediente, passa-se à fase de Explicação Pessoal. A Mesa 

procede à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da 

palavra os Nobres Edis: Bruna Chamas Biondi, Caio Martins Salgado, César 

Rogério Oliva, Cícero Alves Moreira, Edison Roberto Parra, Gilberto Costa 

Marques, Marcos Sergio Gonçalves Fontes, Olyntho Sequalini Voltarelli e 

Roberto Luiz Vidoski. Ninguém mais desejando fazer o uso da palavra, é 

esgotada a fase de Explicação Pessoal. Passa-se à fase da Ordem do Dia. A 

Mesa procede à leitura da Ordem do Dia. Item - I Processo nº 4637/23. 

Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Altera a 

ementa e o art. 1º da Lei nº 5.734, de 16 de maio de 2019, que autoriza o 

Sistema de Água, Esgoto e Saneamento Ambiental - SAESA, a ceder 

servidores do quadro da Autarquia para órgãos federais e estaduais e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer 

da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, 

faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Ninguém mais 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado em 1º Turno, com voto contrário da Vereadora Bruna Chamas 

Biondi”. Item - II Processo nº 4638/23. Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e 

Votação do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a Gratificação por Risco de Vida 

para os Agentes de Trânsito da Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana 

de São Caetano do Sul e dá outras providências”. Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, 

é esta encerrada. Para encaminhar a votação, faz uso da palavra o Vereador 

Fábio Soares de Oliveira. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º 

Turno”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Gilberto Costa 

Marques e Edison Roberto Parra. Item - III Processo nº 4639/23. Prefeitura 

Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui o Programa 

de Parcelamento de Débitos – PPD/2023 e dá outras providências”. Parecer 

da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de 
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Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado em 1º Turno”. Item - IV Processo nº 4825/23. Prefeitura 

Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Altera o inciso II e 

o § 2º, do art. 2º, e, o art. 12, ambos da Lei nº 5.689, de 07 de novembro de 

2018, que institui o ‘Programa Auxílio Alimentação’ do Município de São 

Caetano do Sul e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item 

- V Processo nº 4826/23. Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do 

Projeto de Lei que “Altera o art. 2º, e, o inciso II, do art. 3º, ambos da Lei nº 

5.680, de 17 de outubro de 2018, que institui o Programa ‘Leite é Vida’ do 

Município de São Caetano do Sul e dá outras providências”. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças 

e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 

1º Turno”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Bruna 

Chamas Biondi, Edison Roberto Parra, Caio Martins Salgado e Gilberto Costa 

Marques. Item - VI Processo nº 4839/23. Prefeitura Municipal. 1ª Discussão 

e Votação do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a Política de Atendimento às 

Urgências e Emergências do Município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer 

da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Para declarar voto, faz uso da 

palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Item - VII Processo nº 4840/23. 

Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Autoriza 

o Poder Executivo a conceder Bolsa Auxílio Moradia e Auxílio Alimentação 

aos médicos vinculados ao ‘Programa Mais Médicos’ e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer 

da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item - VIII Processo nº 4854/23. 

Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Autoriza 

o Poder Executivo Municipal a conceder contribuições no exercício de 2024 

e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item - IX 
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Processo nº 4855/23. Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto 

de Lei que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder subvenções 

sociais no exercício de 2024 às entidades que especifica e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer 

da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item - X Processo nº 4907/23. 

Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Dispõe 

sobre a criação do Programa de Auxílio Vale Gás e dá outras providências”. 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão 

de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado em 1º Turno”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os 

vereadores Bruna Chamas Biondi e Gilberto Costa Marques. Item - XI 

Processo nº 4908/23. Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto 

de Lei que “Dispõe sobre a criação do Programa Suplementar de Auxílio 

Alimentação e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. O Sr. 

Presidente faz comunicados relevantes. Esgotados os motivos que nortearam 

a presente convocação, o Sr. Presidente declara, às dezenove horas e oito 

minutos, encerrada a presente Sessão. Para constar é lavrada esta Ata, que lida 

e achada conforme, será assinada pelos Senhores Presidente e Primeiro 

Secretário. ......................................................................................................... 
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